

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 17 червня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17 червня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про навчально-господарську роботу у ДЮСШ; про економне використання енергоносіїв; про підготовку звітів за перше півріччя; про формування планів спортивно-масових заходів на липень; про підготовку до проведення загальноміського спортивного заходу «Олімпійський день».

Питання соціально-економічного стану Введення в дію нових об'єктів

17 червня у приміщенні Центру надання адміністративних послуг міста Кропивницького «Прозорий офіс» відбулося відкриття Центру рекрутингу Української армії.

Участь взяли: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар міської ради Олег Колюка, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, представники Міністерства оборони України, військово-морських сил та сил територіальної оборони.

Центр рекрутингу Української армії - це установа, що здійснює підбір кандидатів для вступу на службу у Збройні Сили України та відповідає за забезпечення армії кваліфікованими та мотивованими військовослужбовцями.

Завдання центру - якісна інформаційна робота, відбір кандидатів на військову службу, проведення професійного тестування аплікантів, а також мотивація молоді для залучення до військової служби.

Підприємництво

17 червня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбувся практикум «Креативне резюме в Canva».

Спікерка - тренерка з навчання та розвитку персоналу у компанії «Нова пошта», кар'єрна консультантка, психологиня Тетяна Шемякіна.

Розглянуто питання про онлайн-інструменти Canva та трендові кольори, шрифти, графічні елементи.

Учасники завантажили попередньо розроблений професійний шаблон резюме та налаштували його під себе. Кожен з присутніх створив своє креативне резюме.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА